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SIMPLY THE BEST Sveotočnom projektu »Krk Food Story & E Bike Krk« prestižna nagrada

E-biciklima u otkrivanje 
bodulskih konoba i delicija
Svima koji su se tijekom svibnja i lipnja uz pomoć e-bicikala odlučili zaputiti na zanimljivo, ukusno, ali i 
fizički aktivno obilaženje krčkih konoba i restorana, na guštanje je bilo ponuđeno 150 specijaliteta u 32 lokala

KRK - Turističko-promotivni 
projekt »Krk Food Story & E Bi-
ke Krk« dobitnik je nacionalne 
godišnje nagrade »Simply the 
Best«. Laskavi naj-naslov pred-
stavila nam je Majda Šale, di-
rektorica Turističke zajednice 
otoka Krka, ponio je u kategori-
ji »novih projekata u turizmu«. 
Nagradu za kreativnost, inova-
tivnost, razvoj i unapređenje 
turističke ponude destinacije, 
već tradicionalno, zajednički 
dodjeljuju predstavnici Udruge 
hrvatskih putničkih agencija 
(UHPA) i turističkog časopi-
sa »Way to Croatia«, a vrijed-
no priznanje će, saznali smo 
također od čelnice otočnog 
TZ-a, predstavnicima krovne 
turističke asocijacije tog kvar-
nerskog otoka biti uručeno 
na prigodnoj proslavi koja će 
idućeg tjedna biti upriličena 
u hotelu Katarina u Selcu, na 

svečanosti u okviru službenog 
programa ovogodišnje, 22. po 
redu turističke burze »PUT«.

Lanjski »dug«
Samo dan ranije, u utorak, 

23. studenoga, na prigodnom 
programu za 2020. godinu (ko-
ja je zbog lanjskih ograničenja 
izazvanih pandemijom CO-
VID-19 morala biti prebačena 

u ovu godinu), čelnici TZ-a 
otoka Krka bit će uručena i 
druga takva nagrada u istoj 
kategoriji, i to za gastronom-
sku knjigu »50 delicija zlatnog 
otoka Krka« koju je, podsje-
timo, ta turistička institucija 
lani predstavila nakon nimalo 
nezahtjevnog i kratkotrajnog 
postupka njena osmišljavanja 
i stvaranja. U tim su postup-
cima otočnim turističkim dje-
latnicima učešćem u njenom 
oblikovanju i sadržajnom po-
punjavanju »ruku dali« brojni 
vrsni znalci kulinarske struke 
s čak 19 najpoznatijih otočnih 
ugostiteljskih adresa.

»Krk Food Story & E Bike 
Krk« projekt je pak koji obje-
dinjuje aktivan odmor i boga-
tu gastronomiju otoka Krka, a 
zajednički su ga organizirale 
i provele sve turističke zajed-
nice na otoku Krku, poduze-
će Abisal – Gastronaut i tvrtka 
Ponikve eko otok Krk. Posljed-
njespomenuta komunalna 

kompanija je nastojanja pre-
zentiranja i promoviranja do-
maće gastronomije »tehnički« 
zaokružila i poveza-
la omoguća-
v a n j e m 
kretanja 
gurma-
n a  o d 
jednog 
do dru-
gog otoč-
nog restora-
na korištenjem 
njenih električnih bicikala, 
onih iz (sve)otočnog sustava 
bike sharinga.

Održivi turizam
U nagrađeni su projekt ove 

godine bila uključena čak 32 
ugostiteljska objekata s cijelog 
otoka Krka, a važno je istaknu-
ti i da se tim projektom, osim 
na promoviranju kvalitetne 
domaće gastroponude, radi-
lo i na promoviranju i razvi-
janju održivog i odgovornog 

turizma, odnosno ekologi-
je, napomenula je Šale oci-
jenivši da je Simply the best 

nagradom 

ovjenčani projekt u izuzetnoj 
mjeri pridonio brendiranju 
otoka Krka kao ekodestina-
cije. Podsjetimo, u programu 
Krk Food Story & E Bike Krk 
tijekom svibnja i lipnja ove 
godine otočni su ugostitelji u 
čak 32 restorana posjetitelji-
ma ponudili sveukupno 150 
specijaliteta. Među ostalim, 
svima koji su se se uz pomoć 

e-bicikala tada odlučili zapu-
titi na zanimljivo, ukusno, ali 
i u tjelesnome smislu aktivno 
obilaženje krčkih konoba i re-
storana, na guštanje su ponu-
đena bila jela poput »morskoga 
pršuta«, šurlica s kvarnerskim 
škampima, salata od bifteka i 
ovčjeg sira, pašteta od pršuta, 
lješnjaka i mladog sira, janje-
ćih sarmica, grilanih krakova 
hobotnice te još mnogo za-
nimljivih i inovativnih delici-
ja dio kojih su otočni ugosti-
telji zadržali u svojoj ponudi 
i nakon završetka kampanje.

Program »Krk Bike Story 
& E Bike Krk«, zaključila je 
Majda Šale, realiziran su-
radnjom TZ-a otoka Krka sa 
svim lokalnim TZ-ima: TZ-
om grada Krka te turističkim 
zajednicama općina Omišalj, 
Malinska-Dubašnica, Punat, 
Baška, Dobrinj i Vrbnik, tvrt-
kama Abisal i Gastronaut te 
komunalnim društvom Po-
nikve eko otok Krk.

Mladen TRINAJSTIĆ

Prijave na natječaj Grada Cresa do kraja ovog tjedna

Mlade Cresane čeka 48 stipendija
CRES - Do kraja ovog tjedna 
mogu se učenici i studenti javiti 
na natječaj za dodjelu stipen-
dija što ga je Grad Cres objavio 
na svojoj službenoj web strani-
ci. Predviđeno je da će se ove 
školske i akademske godine 
dodijeliti 30 novih stipendija 
za sve godine preddiplomskog, 
diplomskog i poslijediplom-
skog studija, te 18 stipendija za 
učenike srednjih škola.

Iznos redovite stipendije 
iznosi 500 kuna, dok će daro-
viti studenti i učenici dobivati 
600 kuna mjesečno. Prijavu na 
natječaj mogu podnijeti stu-
denti svih studija te srednjoš-
kolci koji se redovito školuju 
izvan područja Cresa i Malog 

Lošinja, ali i učenici lošinjske 
srednje škole s prebivalištem u 
creskim naseljima koja nemaju 
izravnu autobusnu liniju pre-
ma Malom Lošinju. Stipendi-
je će se isplaćivati tijekom 10 
mjeseci, studentima od listo-
pada do srpnja iduće godine, 

a učenicima od rujna do lip-
nja. Student ili učenik koji za 
vrijeme trajanja ugovora o sti-
pendiranju sklopi ugovor o sti-
pendiranju s drugim pravnim 
subjektom, gubi pravo na sti-
pendiju Grada Cresa. Učenici 
i studenti koji se prijavljuju na 
natječaj moraju imati prebiva-
lište na području Grada Cresa 
najmanje dvije godine do dana 
podnošenja zahtjeva, a na web 
stranici objavljeno je koje sve 
još dokumente trebaju priložiti 
uz obrazac prijave koji se tako-
đer može preuzeti s interneta 
ili u Gradskoj upravi. Odluku 
o dodjeli stipendije donijet će 
gradonačelnik do kraja stude-
noga. (W. S.)

Lošinjska akcija u povodu Svjetskog dana dijabetesa

Razinu šećera u krvi izmjerila 
24 građana, dvoje prvi put
MALI LOŠINJ - Gotovo na sam Svjetski dan 
dijabetesa, koji je bio u nedjelju, Udruga 
dijabetičara Cres-Lošinj održala je redov-
nu mjesečnu akciju mjerenja razine šeće-
ra u krvi i krvnoga tlaka. Tijekom dva sata, 
prostoriju udruge u središtu Malog Lošinja 
pohodila su 24 građana, od čega dvoje prvi 
put otkad udruga priređuje ovakve akcije. 
Pri mjerenju krvnog tlaka zatekli smo Mu-
stafu Čauševića, umirovljenika koji često 
pohodi ove akcije, a napomenuo nam je da 
zdravlje održava i kupanjem u moru, čak 
i sada, kada su temperature mora i zraka 
nešto niže. Mjerenja razine šećera u krvi 
i krvnog tlaka obavila je patronažna me-
dicinska sestra Marija Lucis, a evidenciju 
sudionika Jadranka Smudić Nikolić uime 

udruge. Bude li sve prema planu, sljedeća 
mjerenja u organizaciji Udruge dijabetičara 
bit će 20. prosinca. (B. Pu.)

Uključena 32 otočna 
ugostiteljska objekta

Mrežu ugostitelja uključenih u projekt »Sim-
ply the best«, činile su konobe Pud brest, Pud 
prevolt, Šime, OPG Magriž i restoran Volsonis s 
područja Grada Krka, restorani Rivica i Maris, 
odnosno pizzeria Bukaleta te Lounge bar Veya 
s područja Općine Omišalj, konobe Bracera, 
Feral, Primorska koliba te restoran Noštromo s 
područja Malinske-Dubašnice, restoran Marina 
i konoba Sidro s područja Punta, kao i restora-
ni, odnosno konobe Forza, Bag, Cicibela, Placa 
i Mošuna s područja Baške. Iz Vrbnika su u isti 
projekt bile pak uključene konobe Žlahtina-Gos-
poja, Luce i restoran Vinotela Gospoja, a s Do-
brinjštine restorani Neptun, Portić i Slamni. 

- Zahvaljujemo se svima spomenutima na 
sudjelovanju i zajedničkom trudu, a ova za-
jednička nagrada nek nam svima bude poticaj 
za buduće programe i aktivnosti, zaključila je 
Majda Šale.

» U nagrađeni 
su projekt 

bila uključena čak 
32 objekta s cijelog 
otoka Krka, a njime 
se, osim kvalitetne 
domaće gastroponude, 
promoviralo i razvijanje 
održivog i odgovornog 
turizma

Majda Šale, TZ otoka Krka
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Inovativan projekt udružio krčke restoratere i komunalce koji su posjetiteljima ponudili korištenje e- bicikala iz sustava bike sharinga
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Cres nudi potpore mladima
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Marija Lucis i Mustafa Čaušević

Posjetitelji su  
mogli birati  

između 150 jela

OMIŠALJ - U utorak oko 2 sata uju-
tro policija je zaprimila dojavu o oštećenju 
bankomata na području Omišlja na Krku. 
Odmah nakon dojave policija je na terenu 
obavila očevid, a materijalna šteta utvrdit 

će se naknadno. Nakon obavljenog oče-
vida policija će nastaviti kriminalističko 
istraživanje radi pronalaska počinitelja i 
utvrđivanja svih relevantnih činjenica ovog 
događaja. (V. M.)

OŠTEĆEN BANKOMAT NA PODRUČJU OMIŠLJA


